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（校長室だより）

今年度、保護者のみなさまにwebでのアンケートをお願いしたところ、約９割の保護者のみなさまから

回答をいただきました。ありがとうございました。みなさまの回答を集計したものをお知らせさせてい

ただきます。18の質問のうち12の質問で肯定的な評価(そう思う、大体そう思うの割合が80％以上)をい

ただきましたことは、大変励みになりました。

保護者のみなさまへのアンケートは、子どもたちがよりよい教育を受けることができるように、みな

さまから学校の取組について評価をいただき、学校運営の改善と発展を目指すためのものです。みなさ

まからの評価やご指摘につきましては真摯に受け止め、子どもたちの学校生活がより充実するように、

教職員一同より一層努力してまいります。保護者のみなさまにおかれましては、これまで同様にご支援、

ご協力をお願い申し上げます。

⑯子どもが自信を持ち、自分を大切にしている

⑮子どもは基本的生活習慣（起床・就寝・朝食等）がきちんとできてい
る

⑰最近、子どもが人間的に成長してきたと感じることがある

⑱子どもが「自分の将来について考えている」と感じることがある⑨学校は家庭・地域と連携・協力を行っている

⑦学校は子どもの安全確保・健康管理・体力向上に取り組んでいる

⑧学校は新型コロナウイルス感染症の予防対策に取り組んでいる

⑤学校は生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度の育成
に取り組んでいる

⑥学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる

①学校の教育目標・経営方針について知っている

②学校は授業を工夫し、わかりやすい授業を行っている

⑩学校からの通信等を読んでいる

⑪子どもは楽しそうに学校に通っている

⑭子どもは家庭学習の習慣が身についている

③学校では子ども一人一人が大切にされ、認められている

④学校では、学習や生活について、子どもが先生に相談できている

⑫子どもは学習内容を理解し、基礎学力が身についている

⑬子どもは学校行事・クラブ活動等に積極的に取り組み、学校生活
を充実したものにできている
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